

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Specijalna bolnica za plućne bolesti (SBPB)			
ADRESA:		Rockefellerova 3, Zagreb 10000			
TELEFON:	01 4684 400	FAX:	01 46 12 247	E-MAIL: andrijana.rajich@gmail.com	Kontakt osoba za provedbu Plana trajnog usavršavanja: Andrijana Rajič, mag.med.techn.

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
19.01.2022 13.00h- 13.40h	ISTINA ILI IZAZOV – kriza komunikacije usred pandemije	Pandemija koju je uzrokovao SARS – CoV2 dovela je zdravstveni sustav kako u svijetu, tako i u Hrvatskoj u krizu komunikacije. U mnoštvu informacija o virusu i cijepljenju nastale su velike podjele. Tijekom predavanja će biti objašnjeno jesmo li samo „fizički radnici“ zdravstvenog sustava ili zbilja želimo uložiti svoje snage i filtrirati informacije, konstruktivno diskutirati i kritički razmišljati. Ulažemo li u vlastitu edukaciju, komunikaciju u kolektivu i radimo li na svom mentalnom zdravlju? Ako ne, što je <i>jedinstvena uloga medicinske sestre (F.Nightingale)?</i>	Andrijana Rajič, mag. med. techn.	Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Trajanje predavanja ograničeno je na 40 min, dok maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80.

<p>09.02.2022.</p> <p>13.00- 13.40h</p>	<p>Plućna rehabilitacija nakon COVID -19 bolesti</p>	<p>Istraživanja su pokazala da 50% hospitaliziranih bolesnika ima potrebu za rehabilitacijom te 6 mjeseci nakon hospitalizacije imaju najmanje jedan simptom tzv. „dugog COVID-a“. Određeni udio bolesnika ima smanjenu funkcionalnu sposobnost i reducirane aktivnosti svakodnevnog života (ASŽ). Iz navedenog slijedi kako liječenje bolesnika s COVID-19 bolesti ne završava pri otpustu iz bolnice već se nastavlja programom rehabilitacije od kojih je najzastupljeniji program plućne rehabilitacije (PR) čija je glavna sastavnica respiratorna fizioterapija. PR uključuje fizioterapijsku procjenu i intervencije kojima je moguće poboljšati plućnu funkciju, povećati toleranciju fizičkog napora i smanjiti zaduhu, simptom koji najčešće zaostaje u skupini hospitaliziranih bolesnika. Obzirom na pravilo fizičkog distanciranja i otežan pristup zdravstvenim ustanovama pa tako i pristup PR-i jedno od mogućih rješenja je upotreba suvremenih tehnologija i implementacija online plućne rehabilitacije u zdravstveni sustav.</p>	<p>Dr.sc. Snježana Benko, mag. soc. geront., dipl. physioth</p>	<p>Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Trajanje predavanja ograničeno je na 40 min, dok maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80.</p>
<p>17.03.2022</p> <p>13.00.- 13.40 h</p>	<p>Provedba cijepljenja rizičnih bolesnika protiv bolesti COVID – 19 u Specijalnoj bolnici za plućne bolesti</p>	<p>Kao odgovor na globalnu korona pandemiju, Specijalna bolnica za plućne bolesti u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo organizirala je u okviru Dnevne bolnice cijepljenje rizičnih bolesnika kojima je u anamnezi verificirana anafilaksija, te prva u RH počinje s radom 26.02.2021. Preporuke o cijepljenju temelje se na objavljenim smjernicama, mišljenjima eksperata i trenutne kliničke prakse i odnose se na sve kategorije pacijenata koji su od strane liječnika obiteljske</p>	<p>Marina Malbaša, mag.med.techn.</p>	<p>Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Trajanje predavanja ograničeno je na 40 min, dok maksimalan broj sudionika koji</p>

		medicine, epidemiologa i specijalista upućeni na cijepjenje u kontroliranim bolničkim uvjetima.		može prisustvovati predavanju iznosi 80.
26.04.2022. 13.00 do 13.40h	Stres kod zdravstvenih djelatnika za vrijeme Covid pandemije	Pandemija korona virusa vodeći je javnozdravstveni problem od 2020. godine. Svakodnevno svjedočimo kako pandemija utječe na kliničko, psihološko i emocionalno zdravlje cijele populacije ali i zdravstvenih djelatnika. Promjene radnog vremena, radnog mjesta, navika na nošenje zaštitne opreme, pravilno oblačenje i skidanje zaštitne opreme, te pristup pacijentima i obiteljima samo su neki od izazova. Sve navedeno utječe na zdravstvenog djelatnika te se javlja stres koji je neizbježan rezultat borbe s pandemijom. U predavanju će se prikazati stresne situacije i razina stresa sa kojim se svakodnevno suočavaju zdravstveni djelatnici koje ulaze na Covid odjele. Posebno će se naglasiti stresne situacije koje doživljavaju pri oblačenju i skidanju zaštitnog odjela. Istraživanje će se provesti u SB za plućne bolesti, putem anketnog upitnika načinjenog u svrhu ovog istraživanja.	Danijela Čiš, dipl.med.techn. Tatjana Munko, mag.med.techn.	Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Trajanje predavanja ograničeno je na 40 min, dok maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

RAVNATELJ USTANOVE

Mira Jelić, univ. mag. admin.sanit, dipl.ms

Prim.doc. dr.sc.Marinko Artuković, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Mira Jelić, univ. mag. admin.sanit, dipl.ms

LINK online Platforme Zoom, biti će objavljen na web stranici: www.pulmologija.hr
par dana prije datuma održavanja predavanja.